

泸州老窖系列顶级酒品

真正百年级窖池酿造

尊贵品鉴招募中

品鉴热线:0371-65932835

沃尔玛、家乐福、丹尼斯、正道花园、易初莲花超市及各大名烟名酒店专柜有售,还有好礼等你拿!

中国·泸州老窖股份有限公司

中国功夫战泰拳
生意背后
是精神鸦片

锐评



社会关注

日前,国家税务总局首次发布《关于纳税人权利与义务的公告》,明确列举规定了我国纳税人拥有的14项权利与10项义务。税务部门专家表示,对纳税人权利的保护,已成为一种国际趋势。(12月2日《钱江晚报》)

国家税务总局对纳税人权利义务的明确,完全称得上是一层社会进步——把散落的纳税人权利归拢起来,明确地集中到纳税人身上,从而把纳税人从“只能低头纳税,无从抬头问权”的困境中解放出来,实现纳税人权利与义务的对等。这是一场观念上的变革。

我们注意到,税务部门专家在解读这份

中国特有的武侠幻想文化,其影响之广泛可达到妇孺老幼、三教九流。这是一种什么样的心理基础呢?

武侠小说是以弱者为本位的,侠客用超凡的力量来主持公道与正义。现实中的奴才可以安全地在武侠小说的精神世界里当一回自由的暴民,尽情地报复式地铲除那些恃强凌弱的奸恶之徒,用对侠客的信仰来完成一种自我拯救,以达到心理平衡而不至于完全发疯。

中国人的武侠文化,说得好听点,叫“成人的童话”,说得不好听,是“精神的鸦片”。——《华商报》



热点话题

“非正常死亡”的“乡村江湖”

地点:山西省吕梁市离石区;人口:25万;事件:当地一名村支书被人刺杀。当地有48个村组或单位、20996名成年人签名,请求法院对杀人者从轻量刑。(12月2日《中国青年报》)



2009年8月,山东昌乐村民500万征清官除村霸。

法治天空下,这种私力救济分外刺眼

插入死者心脏的刀,让我们瞥见法治天空下隐藏的那个人们选择私力救济的“乡村江湖”。或者说,我们其实一直知道“乡村江湖”的存在,只是一般都选择性地忽视。直到每每被这类血淋淋的新闻逼得退无可退,才头皮发麻地正视它。

一个18岁的孩子,为何选择如此血腥的方式来抗争?我们能猜测或许是他母亲以上访寻求救济,却身陷囹圄的现实刺痛了他;或是李世

明的霸道却得不到惩处让他忍无可忍。

公力救济不抵之处,私力救济必然繁盛。而且他们寻觅的救赎之道,只会是自己最信任的方式。以血还血以眼还眼等暴力野蛮的方式,在这些人看来却是最简单最有效率的方式。哪怕为此陷入牢狱之灾甚至以生命为代价,也在所不惜。这是一种怎样的悲哀?在法治天空下,我们怎么面对这种暴力盛行的私力救济的“乡村江湖”? 邱果果

“非正常死亡”岂无“非正常原因”

史学家吴思《潜规则》之《恶政是一面筛子》篇中这样说:“恶政好比是一面筛子,淘汰清官,选择恶棍。”

由此不难理解,何以李世明的所谓“名声”在当地官方的眼里会是另一番天地!下水西村村委会整理的一份材料表明,在李世明任职的17年内,他获得过无数荣誉,治下的下水西村获得的集体荣誉更是数不胜数。显然,李世明是一个“捞油水”的“能人”。“独乐乐不如众乐乐”?!独“捞捞”不如众“捞捞”?!

由此也就不难理解,何以几十个村民家庭集体上访举报李世明毁林,该案也被当时的吕梁行署林业局批复定性为“特别重大案件”,但也未见李世明伤到毫毛,倒是上访村民之一的李求柱反被以涉嫌毁林处刑事拘留。根据当地警方提供的数据,2000年以来,在这个1600余人的村子里,就有12人被刑事处罚或判刑,24人被行政处罚——不少村民证实,这些人中,大都和李世明有过节……

被杀者和杀人者的辩护律师均认为,此案有着“深层次”的原因;“深层次”的原因何在?在我以为,案发之地的吏治环境,实在令人忧虑! 于立生

网民大会堂

话题:国务院决定对中职困难生等逐步免学费

网友发言

为什么要分城镇和农村户口呢?对一些困难的城镇学生来说,也免除学杂费才公平。

新浪网友

大学困难生也应该免一部分。贫苦家庭子女若因为没钱不能上大学,那不更让人遗憾?

湖北网友

这样的政策早几年出来就好了。我是农村的,因为家里穷没有能上大学。

山东网友

话题:温州炒房团称迪拜房价不及京沪

网友发言

这帮大爷,在国内赚了老百姓的钱跑到国外去蒸发。

广东网友

迪拜怎么能跟北京上海比呢?迪拜没有“刚性需求”啊!

河北保定网友

“短短10年间,迪拜楼价涨了3到4倍,其飙升速度可以用疯狂来形容。”我查了一下,上海和南京2000年到2009年房价已经涨了4~5倍了。

浙江台州网友

迪拜楼市崩盘对国内疯涨的房地产敲响了警钟。现在国内越来越多的企业家不愿意做实业,觉得搞房地产来钱快,都去做“投资家”,社会发展还是要靠实业一步一个脚印做出来。

深圳网友

话题:内蒙古一村设等级制引起村民不满

网友发言

难道是“蒙古王爷”复辟了?

太原网友

现在国企都分等级啊:正式工、合同工、子女工、劳务派遣工,待遇都不一样。所以不奇怪啊。

武汉网友

不止九原区才这样吧。包头好多地方拆平房盖楼房,都分等级,刚开始分10个级别,后来嫌多,换成4个。

包头网友



谁为年轻人提供“就该买不起房”的社会条件

“大嘴”任志强再次“直言不讳”:年轻人就该买不起房。因为从发达国家来看,30岁以下的人没工作几年,靠自己独立收入去买房的非常少。(12月2日《中国经济网》)

单从概念上理解,这个说法有一定的道理。可是如果联系到社会现实,又很难站住脚。

如今在一些城市,集体户口转为居民户口,一个重要条件就是买房或者投亲。试想,如果没有产权房的人就是“二等公民”,再怎么“年轻人没必要都去买房”也是没有说服力的。

如果没必要都去买房,就需要政府建设大量的廉租房,但是以目前商品房市场对地区经济的拉动作用来说,让政府放弃土地出让金、其他收费等可控费用,除非对政府的政绩考核能够从根本上改变,否则几乎是不可能的事。

而且,廉租房不能等同于一般市场化交易,而应该作为一种公益化的、可以永久享受的居住权,只要房客没有进行破坏性居住,就应该享有这种权利。而不能像租私房那样,房主不高兴了就可以撵房客。

要让人们认同“年轻人就该买不起房”,谁为年轻人提供“就该买不起房”的社会条件呢? 方南

“砒霜门”不应成为“罗生门”

海口市工商局称,经中国检验检疫科学研究院综合检测中心复检,农夫山泉和统一企业的3种抽检产品全部合格。(12月2日《新华社》)

复检结果让“砒霜门”成为一起乌龙事件。

如果这个自掘耳光是建立在真实与公正的基础上的,哪怕海口市工商局再没面子,至少公众不会感觉到疼痛。问题是,现在公众对这个复检结果到底又能有多大的信任度呢?种种情势表明,这场“砒霜门”正在被演绎成一场“罗生门”,结果只能是既损害政府的公信力,又导致相关企业产品陷入信任危机。

太多的经验教训说明,在这样的“乌龙”事件背后,往往包裹着更加复杂可怕的见不得人的东西。这一点,在三鹿奶粉事件就曾体现得淋漓尽致。现在,“砒霜门”暴露的不同层级部门的检验结果“相互打架”现象,自然容易让公众揪心,担心消费者成为最后的受害者。 苏子川

长虹乐教 720 系列 新婚家庭的购机首选

——长虹本月启动“新婚优惠月活动”

自长虹乐教电视上市以来,凭借娱乐、影视、教育、生活百科、健康等丰富的内容,实现了一台电视满足一家老少不同爱好的消费需求,其差异化优势明显,从而赢得了广大消费者的喜爱。近日,专为新婚人士度身订做的乐教720系列乐教电视已经在市区各大商场长虹专柜普遍上样,成为了乐教电视不可或缺的一员,也是广大消费者尤其是新婚人士的购机首选。

长虹乐教720系列电视独有的内置乐教功能在整个彩电行业也是处于领先地位的。2G的内存,虽说不能让您尽情的存储海量电影,但内容的简便更新则是存储您生活常用资料的不二选择。对于新婚人士,新婚摄像、婚纱照、浪漫回忆等都可存入这款新型的乐教电视机里面,随看随点,不用再找来找去。它更是您美好回忆的发源地。遥控器上的“捕捉”按键更是可以把新婚照片进行抓屏,设置成自己的

开机屏保,让您每天打开电视便能体会到爱的温馨。幸福的画面,配上柔和的音乐,这种意境……买了乐教720便可尽情享受。

笔者从长虹郑州销售分公司获悉,长虹将于本月启动“长虹新婚优惠月活动”,为新婚人士专业打造的乐教720全系列已在市区各大卖场全面上样,32英寸、37英寸、40英寸、42英寸、46英寸、52英寸等家庭适用机型都可在市区各大卖场找得到。另据悉,长虹自营的长虹直销店也将于本月初进行闭店装修升级,届时店内长虹平板、空调、冰箱均打折出售,最低可以超4折的价格拿到心仪的电视,所以想要购机的朋友及新婚朋友现在就可以到城东路与东大街交叉口向南50米路西的长虹直销店抢购,也可打电话进行订购,电话:0371-66320898,早打早实惠!如此机会不容错过!

(樊无敌)